



市人才交流中心接收预备党员吗

问题提出:陈女士
问题陈述:我女儿去年在校期间成为一名预备党员,今年毕业前转正的时间没有到,无法在学校转正。现在,她没有找到工作,打算把档案放在市人才交流中心。想问一下,市人才交流中心接收预备党员吗?
行动记者:许明霞
行动结果:针对陈女士反映的问题,记者采访了市人才交流中心的相关工作人员。该工作人员说,按照相关规定,在本年度6月至9月转正的预备党员,该中心流动党委不予接收,可在所在学校直接转正;在本年度10月份之后转正的预备党员,该中心予以接收,只要本人人事档案在中心挂靠。

报到证上地址错误该怎么办

问题提出:马先生
问题陈述:我是焦作人,今年7月份刚毕业,报到证上的报到地址本该是焦作市人社局,现在是商丘市人社局。想问一下,如果想将手续放到焦作市人社局,该怎么办?如果我先将手续放到商丘市人社局,对我将来工作会有影响吗?
行动记者:许明霞
行动结果:针对马先生反映的问题,记者采访了市人才交流中心的相关工作人员。该工作人员说,如果马先生想把档案调回焦作市人社局,就需要回学校办理报到证改派手续。如果马先生先将手续放到商丘市人社局,那么他必须在办理人事代理一年后才能调档。

张军找到了,他回到焦作办理完老人的后事说:感谢媒体和好心人,“让我有机会送父亲最后一程”

本报记者 刘婧 实习生 马博文

“张军已经回来了,感谢《焦作日报》《焦作晚报》《东方今报》《大河报》《郑州晚报》等新闻媒体的连续报道和好心人的热心寻找。”昨日,记者从张荣春老人治丧小组了解到,20日上午,张军已回焦作办理老人后事。

“昨日,张荣春的遗体已经火化。”张荣春老人原单位工作人员告诉记者,郑州一知情人看到多家媒体的寻亲报道后,将张军的联系方式告知了老人原单位,终于找到了张军。

得知父亲去世的消息,张军非常伤心,随即赶回了焦作。张军说,2011年,他曾多次回到焦作探望父亲,考虑到父亲年迈,曾提出让父亲去郑州跟他一起居住,但老人坚决不同意。“后来,我又与父亲商量,让他去养老院,但父亲脾气倔,仍不同意,坚决要自己独居。”

“刚开始父亲还让我进家门,后来干脆不让我进家,撵我走。我只好把自己的电话号码留给了邻居。后来因工作需要,我更换了电话号码。”张军说。

就在今年5月底,张军还曾回来过焦作一次,怕父亲不让他进家门,他就站在家门口,远远看了看父亲的背影。“当时,看着他身体还算可以,我也放心,就悄悄离开了。”张军说。

张军说,他从河南省邮电学校毕业后,到郑州邮电系统工作。后因种种原因,1995年他离开郑州邮电系统,自己做生意。“感谢众多好心人的热心传递,特别是新闻媒体的寻亲报道和父亲单位、好心邻居的帮助,让我有机会送父亲最后一程。”张军说。

我市就业服务“进社区”系列活动为群众提供2000余个就业岗位

本报讯(记者杜玲 通讯员王继伟)今年6月29日至7月20日,市人力资源市场分别在解放区七百年街道陶瓷路社区、山阳区太行街道新兴社区、山阳区焦东街道新苑社区和解放区民生街道学生路社区开展了为期四周的就业服务“进社区”系列活动。据统计,活动期间,共为社区就业困难群众送去2000余个就业岗位,发放各类宣传资料3000份。

据市人力资源市场有关负责人介绍,组织此次活动的目的主要是为有就业愿望而没有合适岗位的社区群众进行求职登记及职业指导,为基层就业困难群体送岗位、宣传就业政策、小额贷款及创业培训咨询、创业项目推荐和后续服务等,真正实现了就业创业服务与基层群众的无缝对接。

“有偿代看老人”感觉不靠谱

本报记者 许明霞

今年7月1日新的《老年人权益保障法》正式实施以来,不少精明的商家从中发现了商机,纷纷通过网络发布有偿提供“代看望老人”的服务。然而,此种用金钱来代替亲情的服务方式会被人选择吗?记者上网查询,发现此项业务推出至今,网上商家成交记录为零,其他形式的成交数加起来也仅为个位数。采访中不少市民表示,孝心不可代替,“付费的亲情”总感觉不靠谱。

记者在淘宝网搜索“代看老人”一词后,出现了近百条提供包含“有偿代看老人”的信息,重庆、

广州、河北等地的商家都陆续推出相关系列服务,收费价格也从10元至300元不等。有的商家称“代看望”价格视距离和花费时间等条件定价,如果买家需要购买物品,还需要在总价中加入物品费。

那么是否有人认可“代看望老人”服务呢?记者在我市随机采访发现,多数市民都不看好“代看望父母”这项服务。

“常回家看看”是为了联系亲情,亲情是不能用金钱来衡量的。我一般周末都要和父母在一起,不可代替,“付费的亲情”总感觉不靠谱。

记者在淘宝网搜索“代看老人”一词后,出现了近百条提供包含“有偿代看老人”的信息,重庆、

存在一定风险。为人子女有空上淘宝网买孝心,还不如省下时间打开视频或是拨通电话跟父母聊聊天。

在调查中,老人均对“代看望老人”服务十分抵触。“孩子在外地工作,只有逢年过节才回家,那是他们在忙事业,我和老伴都很理解。但如果他们花钱请陌生人来家中代他们尽孝心,我们心里就会很难受。”今年57岁的陈先生不高兴地说。

虽然大多数市民对此不接受,但也有部分市民认为挺好的,可以试试。“母亲过不惯城市生活,一个人生活在农村,每次打电话都说挺好的。我也想像父母身边尽孝,但对于我们上班族来说,‘常回家看看’是心有余而力不足。通过这个服务,可以看看母亲究竟是否真

的挺好。”市民王先生说。

“以购买的方式代替亲情,这与法律精神是背道而驰的。”解放军第九十一医院心理六区主任高存友表示,其实尽孝心的方式很多,没时间回家看父母,可以把父母接到自己工作单位的所在地度假,假期中把孩子送回老家陪父母,或是直接把父母接到自己生活的城市享受天伦之乐等,这些都比花钱找人“代看望”靠谱得多。

另外,高存友称,“代看望”从具体操作来说也不太现实。在现在社会信任缺失、安全焦虑盛行的背景下,“付费的亲情”不可避免地会引发质疑,其虽然颇具卖点,却难以收获消费者的信任,也难以取得父母的情感支持。



7月21日,工人在市龙源湖公园利用自吸泵进行清淤堆岛项目施工。据了解,由于多年未清淤,市龙源湖公园淤泥严重影响了湖水水质。据了解,清淤堆岛项目工程总投资260万元,从6月底开始施工,到8月中旬结束,目的是更好地为野生鸟类提供好的生态环境。本报记者 赵耀东 摄



劣质玩具危害大 购买时须多留心

本报记者 付凯明

玩具是陪伴儿童成长的“伙伴”,相比较以前的七巧板和积木等,如今的儿童玩具种类繁多。可是,一些玩具在陪伴孩子度过快乐童年的时候,对孩子的身体也会造成伤害。

不久前,市民张女士反映,她在山阳商城给孩子买了一套“爬爬垫”,谁知一打开,就闻到一股刺鼻的气味。张女士赶紧将它放到阳台上,两天后这种味道依然未减。无奈,张女士只能将其当作垃圾扔掉。

根据张女士反映的情况,记者近日探访了我市部分玩具批发市场,发现的问题还真不少。

记者调查:“三无”玩具真不少

在山阳商城,记者探访了几家玩具店,发现一些没有3C认证的玩具随意丢弃在箱子里,这些玩具大都用简易的塑料袋包裹,有的甚至没有任何包装就直接出售。

在一家玩具店内,记者拿起一套适合婴儿玩的塑料玩具。这套玩具只是简单地用塑料袋包裹,没有国家3C认证标识,也没有注意事项等内容。当记者对这种“三无”玩具的安全性表示质疑时,店家告诉记者:“这个只卖15元,如果想要完全无毒的,店内也有货,但是价格要高得多。”

随后,记者又以购买“爬爬垫”为由来到了另外一家玩具店。售价15

元一套的“爬爬垫”,记者隔着简易的包装就能闻到一股刺鼻的气味。面对记者的质疑,该店老板告诉记者:“这东西现在闻着有橡胶味,放几天就好了。”

记者随即又来到新山阳商城的几家玩具店,发现几乎所有的毛绒玩具都没有包装袋,更找不到说明性的标识。另外,一些儿童玩具的包装上只注有“MADE IN CHINA”字样,却找不到一个中文。

但是,记者在采访中也发现,一些正规厂家生产的,标识齐全的玩具也有,但是与“三无”玩具相比,价格会高出许多。一些家长表示,孩子还小,正是调皮的时候,买太贵的玩具没几天就坏了,与其这样,还不如买些便宜的,就算玩坏了也不心疼。

专业人士:如此玩具危害大

“家长在给孩子买玩具时千万不要只图便宜,一定要注意孩子的健康和平安。”河南理工大学资源与环境学院刘教授告诫广大消费者。

刘教授说,隐藏在儿童玩具中的危害物主要有铅,因为孩子喜欢抱着玩具睡觉、亲吻玩具,玩过玩具后不洗手直接拿东西吃,这些都容易造成铅中毒。而且很多玩具厂商为使玩具显得高档,会在玩具表面用些镉、镍等活性金属,小孩长期接触这类金属超标的玩具,会对身体造成极大伤害。此外,通常一些不合格的玩具自身就带着一股刺鼻的味道,大多含有

甲醛、苯系物、氯仿等物质。如果皮肤直接接触甲醛,可引起过敏性皮炎、色斑、坏死等,长期接触低剂量甲醛可引起慢性呼吸道疾病,也易引起记忆力和智力下降。而长期吸入一定浓度的苯系物,可损害造血系统和神经系统而发生慢性苯中毒,主要表现为头痛、头晕、疲倦、睡眠不好、食欲不振、白细胞减少等症状。若病情进一步加重,皮肤可有出血现象,严重者可发生再生障碍性贫血或白血病。

教您一招:购买时要看标识

记者从质量技术监督局了解到,《国家玩具安全技术规范》于2004年10月1日正式实施,严格要求厂商在醒目位置张贴年龄警告图标,说明可能出现的潜在危险,并规定了玩具原料中可迁移的有害化学元素的最大限量。

那么,面对种类繁多、良莠不齐的玩具,家长该如何鉴别购买呢?市质量技术监督局的杨科长说,很多人总是认为那些看上去鲜艳、漂亮的玩具就是好的,其实这种观点是错误的。购买玩具最好选择正规的商场,并认准第三方检测标识。除此之外,还可通过“试、闻、看、比、听”等方法判断。例如检查表面是否光滑无毛刺,摸一摸有没有锐利的尖角等,闻一闻有无杀虫剂、油漆、防腐剂等刺激性气味,听听玩具启动的时候有无杂音等等。

Life 生活服务区

招聘动态

8月份有5场专场招聘会 市民可免费参加

昨日,记者从市人才交流中心了解到,该中心8月份将举办5场专场招聘会,想找工作的市民均可免费参加。

据了解,这5场专场招聘会分别为8月2日的博爱县重点企业专场招聘会;8月9日的餐饮、食品、服务类专场招聘会;8月16日的焦作市重点企业专场招聘会;8月23日的沁阳市重点企业专场招聘会和8月30日的综合类专场招聘会。

据悉,这5场专场招聘会的举办地点均为市人才交流中心(市人民路中段阳光大厦B座展览中心3楼)。

许明霞

热线提醒

夏季装修需谨慎 谨防油漆变“炸药”

专家提醒:

1. 装修材料要分类,木料、涂料、油漆等不同类型的材料不要混装在一起,避免发生化学反应,特别是油漆要存放在阴凉处。
2. 施工现场禁止出现明火,作业时不要吸烟,不要使用明火,防止引发火灾。
3. 施工现场要通风,保持施工现场通风,避免有害气体聚集。
4. 施工现场要分区,避免混合作业,油漆工不要和木工、水电工一起工作,避免发生火灾。
5. 施工现场要配备灭火器,一旦起火,可以及时扑灭。

新华社发

健康提醒

不粘锅不会影响儿童期生长发育

一些研究表明,不粘锅涂层、抗污洗地毯以及一些食品包装中含有的全氟化合物,会影响胎儿的生长发育,并导致青春发育期肥胖。丹麦最新一项研究显示,胎儿在接触较多的全氟化合物后,并不会在儿时显得发育不良。

此前有研究显示,如果在出生前接触到较多的全氟化合物,比如全氟辛酸磺酸和全氟辛酸,男孩的出生体重可能会偏轻,但在随后的时间里会把体重补上来。所以在儿时,不会比其他孩子的体重轻。

丹麦斯比约和弗列列斯贝格大学的研究人员在《美国流行病学杂志》上报告说,他们收集了800名儿童的脐带血、其母亲在孕期的血液样本,来检测他们在出生前所接触到的全氟化合物水平。7年后,研究人员再次测量了这些儿童的腰围和体型。结果显示,即使儿童在出生前接触到较多的全氟化合物,他们7岁时的生长发育也不会比其他儿童差。

研究人员指出,这一研究结果,与此前的研究并不矛盾。在出生前接触到偏多的全氟化合物的孩子,可能在出生时体重偏轻,但在随后的时间里会把体重补上来。所以在儿时,不会比其他孩子的体重轻。

研究人员还表示,出生时体重较轻可能使孩子在青春发育期时发胖。因为全氟化合物会干扰激素,而青春期激素的改变较多,从而引起发胖。

新华社



近日,由沁阳市交警、路政等部门组成的联合整治小组加大对焦克路的巡查力度,坚守在公路沿线,对超限20%以上、超速50%以上、辖区公路违法停车等违法行为记录的车辆进行排查,并对车辆安全状况和安全设施配备情况进行检查。图为联合整治小组成员在对车辆进行安全检查。沁阳 摄

一张纸献爱心

市委宣传部分四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

天瀑

云台山天瀑314米 亚洲第一高瀑

云台山唯一一处“天瀑”

诚聘精英 待遇优厚

诚招各区代理 (0391) 7115566 13502738210

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—食涧桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

健康之路 森雨果醋

电话: (0391) 2852502 传真: (0391) 2947316